Legyen ABCD az O kor érinténégyszoge, M, N, P, @ érintési pontokkal. Az atlok metszéspontja R.
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Az AMON és CPOQ négyszogek mindegyikben két derékszog van; ezért

~

A 180° - MON & C =180° — POQ
A+ C =360° — (MON + POQ).

Azonban s
MON + POQ = 2MRN,[

és igy
A+ C =360°—2MRN.

Mar most, ha ABC' D hirnégyszog, akkor
A+ C =180°, tehat 2MRN =180°, MRN = 90° :

az érintési pontokat Osszekotd hirok merélegesek egymaésra.

Ha pedig ezen hirok merdlegesek egymasra, ill. M RN = 90°, akkor A + C = 360° — 180° = 180°, tehat ABCD

hiurnégyszog.

Matocsy Kdlmdn (Faludi Ferenc g. VI. o. Szombathely).

MRN . n. bels6 excentrikus sz0g; ennek mértéke a szarak altal kimetszett ivek Osszegének fele. Ezen ivek, MN s
MON s POQ kozépponti szogek mértékei.
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